                             Контрольна робота № 2                      8 кл. алгебра
Степінь із цілим показником і його властивості. Раціональні рівняння

І варіант

І рівень

1. Спростити вираз: с-2∙с3.
2. Обчислити: (-3)-2.

3. Записати у стандартному вигляді: 7000.

ІІ рівень

4. Розв’язати рівняння: 
[image: image1.wmf].

0

2

4

2

=

+

-

x

x


5. Спростити вираз і знайти його значення, якщо 
х = -1:

[image: image2.wmf]).
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ІІІ рівень

6. Довести тотожність:
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ІV рівень

7. Алгебраїчний дріб 
[image: image4.wmf]11
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при х = 8 дорівнює 3. При якому значенні х цей дріб буде дорівнювати 5?

ІІ варіант

І рівень

1. Спростити вираз: а4∙а-5.
2. Обчислити: (-2)-3.

3. Записати у стандартному вигляді: 0,0007.

ІІ рівень

4. Розв’язати рівняння: 
[image: image5.wmf].

0

3

9

2

=

-

-

x

x


5. Спростити вираз і знайти його значення, якщо 
х = -2:
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ІІІ рівень

6. Довести тотожність:
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ІV рівень

7. Алгебраїчний дріб 
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при у = 4 дорівнює 4. При якому значенні у цей дріб буде дорівнювати 1?
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Степінь із цілим показником і його властивості. Раціональні рівняння

І варіант

І рівень

1. Спростити вираз: с-2∙с3.
2. Обчислити: (-3)-2.

3. Записати у стандартному вигляді: 7000.

ІІ рівень

4. Розв’язати рівняння: 
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5. Спростити вираз і знайти його значення, якщо
 х = -1:
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ІІІ рівень

6. Довести тотожність:
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ІV рівень

7. Алгебраїчний дріб 
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при х = 8 дорівнює 3. При якому значенні х цей дріб буде дорівнювати 5?

ІІ варіант

І рівень

1. Спростити вираз: а4∙а-5.
2. Обчислити: (-2)-3.

3. Записати у стандартному вигляді: 0,0007.

ІІ рівень

4. Розв’язати рівняння: 
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5. Спростити вираз і знайти його значення, якщо 
х = -2:
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ІІІ рівень

6. Довести тотожність:
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ІV рівень

7. Алгебраїчний дріб 
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при у = 4 дорівнює 4. При якому значенні у цей дріб буде дорівнювати 1?
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